

A Békéscsabai Előre Úszó Klub Közhasznú Egyesület 2013.évi működéséről szóló Felügyelő Bizottsági jelentés

Az Úszó Klubban folyó munka továbbra is két helyen az Árpád Fürdő 50m-es versenymeden-céjében, illetve a Belvárosi Általános Iskola és Gimnázium 25m-es tanuszodájában történik.

Az egyesület sportolói létszáma 220-230 fő. Összesen 10 csoportban edzenek a gyerekek a két helyszínen. A Belvárosiban két egészségmegőrző és három előkészítő csoport, míg az Árpád Fürdőben öt versenycsoport dolgozik. Mindegyik csoport létszáma megfelelő,a bővítésre már csak csekély mértékben lenne lehetőség a vízfelület mennyisége miatt.

Az egyesület 2013-ben 4 főállású és két részmunkaidős edzőt foglalkoztatott. A versenycsoportokkal Lantosné Jámbor Nóra,Gondi Noémif (2013.februártól szülési szabadságon) Szarvas János és Hajdúné Tóth Gabriella,az egészségmegőrző és előkészítő csoportokkal Lázár Olga és Szűts Szilvia foglalkozik. Ez a személyi állomány a sportolói létszámnak megfelel.

Az egyesület az országos ponttáblázaton a 18. helyen végzett. Örvendetes,hogy a város és a megye szakemberei,újságírói megítélése az egyesületről jelentősen javult.

Az elnökség a szabályzatnak megfelelően tartja az ülései: és a tájéko. megjelenése szinte 100%-os. Az elnök és elnökségi tagok megfelelően informáltak munkájuk végzéséhez. Minden elnökségi tag elkötelezetten vesz részt az elnökség munkájában. Minden döntést alapos előkészítés és átgondoltság jellemez. Az elnökségi üléseken részt vesz Szarvas János vezetőedző és Lázár Olga technikai vezető akik minden tekintetben segítségére vannak mind az elnökségnek és az elnökeknek.

A tagdíj fizetési fegyelem jónak mondható,az átutalásos rendszer jól működik. Nagy előnyt jelent érezhetően a befizetések nyomon követésénél és az esetleges elmaradások igazolásánál.

Az edzők havonta legalább egyszer megbeszélést tartanak,melynek fontosabb témájáról és eredményéről az elnökséget tájékoztatják. Érezhetően jól tudnak együtt működni,közösen keresik a felmerülő problémák megoldását.

A Felügyelő Bizottság az ellenőrzésekkor a pénzügyi fegyelem megsértésére utaló jeleket nem talált. A pénzügyi fegyelem (tagdíj befizetések,számlák igazolása,elszámolások vezetése) megfelelőnek az előírásoknak.

2013-ben a Felügyelő Bizottságnak sem a sportolóknál,sem az edzőknél nem kellett fegyelmi eljárást kezdeményeznie,külön egyeztetést tartania, illetve vizsgálatot lefolytatnia.

Békéscsaba,2014.március 1.


Hajtman Tamás
FEB elnök

